THBEE ABROLR(XHBHER)

R348 |RIRFE EHEEFNEZELGEEFREHRT 1,950,000 |& DA EE + RiiE EARE =g
R34.23 (RFBEE AWBRAHTKEFEEKONSIUR—ILR TRTFEREFET 5,130,000 [#HILEF T =g
R3.423 (THBEE AWEBRTAHTKEEEK3025 TFKEKESTEBERT 1,570,000 |#RFKE D HTILFE L 2— =g
R34.23 |HFBEE AWMBEETAHTKEBENI TR IIRDAVMNIEREEBRER 4,800,000 |H=AKE&EHEHA =g
R3.423 (HHBEE HRBIEEREEHERT 2,640,000 |@RLIZK =g
R3423 (THBEE NEESRMEEEEHRT 1,820,000 |¢1L17K =g
R36.2 (HHBFE MEEHBKAMMNERVELEBET 1,830,000 |(#k)& BRI = 3% 5t =2
R362 |RFHB3FE MEEMYEREBERT 2,163,000 (ELik B HFMAEE =g
R3.6.2 E%{?Fusfﬁrﬁ HEERBBEREXMNEEE B/ BREKRAERERHERS 8100,000 |(B)iF B8 = teg
R3.6.30 |HF3EE HEMKSFMEREBEREES 688,000 |HR % =2
R3.6.30 |RHB3EE XGEBKREFFTERZREEBERS 473,000 [EERELERR =2
R3.6.30 |HHBEE HEE/NFFEEMER (RF) BERFTEBERT 1,490,000 (A)FXH £ RHRHE =2
R3.6.30 |HHI3EE EEMRREBEHMREBERR 1,450,000 |(BMA kHE =g
R3831 |RHBEE EWAVTFUAMBER AWBEBRRMEHMRTEHRR 6,720,000 (#7/LT v EXIE =g
R3.1025 |HH3EE AWMBEHMEEEERAER 6,339,000 | HLIH B IS =g
R3.1224 |HHBEE BERALVTHURAMEERE FES EABBRHEHANAEBERR 14,400,000 |(#r2 X < Hhigh #A 5 4
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THBFEE ABROANRK (XHBHERT)

R3.12.24 |SH3EE PRIGHRBIIEEFERER 4,050,000 |(BMEREAE 54
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